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штів у валюту та розміщення депозитів 
на більш короткі строки — від трьох 
до шести місяців», — ділиться спосте-
реженнями директорка департаменту 
приватного банкінгу aClub Сенс Банку 
Вікторія Півнєва. За словами Катерини 
Мелеш, клієнти почали частіше орен-
дувати депозитні скриньки та користу-
ватися максимальним набором опцій 
карткових продуктів. Також стали по-
пулярними саме короткострокові депо-
зити, щоб клієнт мав швидкий доступ 
до коштів у разі нагальної потреби.

Альтернативою класичним депози-
там стали ОВДП. «У 2023 році в наших 
клієнтів обсяги операцій на вторин-
ному ринку дорівнювали обсягам пер-
винного ринку, тимчасом як у 2022-му 
пропорція була 20% на 80% відповідно. 
Залучаючи клієнта на ОВДП, ми отри-
муємо 20–50% нових для банку коштів. 
Після погашення ОВДП на депозитах 
залишається 16–20%», — підрахував Ми-
хайло Медко. За його словами, частка 
Укрексімбанку на ринку ОВДП фізосіб 
становить 10%, що дає змогу банку увій-
ти до трійки лідерів у цьому напрямі. 

Мала в клієнтів попит і послуга за-
ведення в банк коштів «з-під матраца». 
«Саме війна показала, що багато готів-
ки — це не найкращий варіант збере-
ження коштів. І тут на перший план ви-
ходить питання джерел їх походження. 
Клієнти не завжди орієнтуються, який 
саме пакет документів потрібен. На 
цьому етапі саме завдання менеджера 
правильно та кваліфіковано відпрацю-
вати зазначений аспект», — пояснює 
Михайло Медко. 

Ще однією тенденцією є перерозпо-
діл клієнтів між банками з приватним 
капіталом та банківськими установами 
з міжнародним капіталом та державни-
ми банками. «Дохідність цього сегмен-
та навіть дещо зросла, оскільки клієнти 
та їхні сім’ї певною мірою збільшили 
свої розрахунки картками і водночас 
активніше стали переміщувати кош-
ти з інших банків та банківських сей-
фів на рахунки у Креді Агріколь Банк. 
До клієнтів прийшло розуміння, що в 
найкритичніших ситуаціях безготів-
кові кошти у надійному банку перева-
жають готівку, що зберігається вдома 
або у банківському сейфі», — ділиться 
спостереженнями директорка департа-
менту розвитку преміумбанкінгу Креді 
Агріколь Банку Єлизавета Тимошенко.

Змінилося і наповнення у нефінан-
сових послугах. Єлизавета Тимошенко 
відзначає перебудову сервісного напов-
нення преміальних пакетів від закор-
донних тревел-сервісів до додаткових 
переваг для клієнтів усередині країни. 
«Якщо раніше для преміумаудиторії 
були першочерговими питання відпо-
чинку, відвідування закритих заходів, 
придбання luxury-товарів, то зараз го-
ловне питання — як допомогти влас-
ному бізнесу, як виплатити зарплати 
людям вчасно, як знайти оптимальне 
рішення щодо освітніх програм для ді-
тей за кордоном», — розповіли в Райф-
файзен Банку. Ощадбанк, наприклад, 
регулярно проводить закриті тематич-
ні онлайн-семінари на актуальні теми: 
інвестування, економічна ситуація в 
країні та світі тощо. «Також ми активно 
підтримуємо та популяризуємо сучасне 
українське мистецтво, і в рамках цього 
напряму запрошуємо преміумклієнтів 
на закриті виставки, презентуємо екс-
клюзивні книжки про мистецтво», — 
розповідає начальник управління ор-
ганізації роботи з преміумклієнтами 
Ощадбанку Дмитро Соловйов. 

Банки, які працюють у сегменті 
преміального обслуговування, цього 
року велику увагу приділяли послу-
гам, які можуть отримати їхні клієнти 
за кордоном. «Частині наших клієнтів 
важлива підтримка із відкриттям ра-
хунків за кордоном, зокрема для членів 
родини. У нас, наприклад, налагоджена 
співпраця з нашими колегами в Поль-
щі з напряму private banking банку 
нашої групи. Ми маємо змогу деталь-
но консультувати клієнта, починаючи 
від необхідних документів, продовжу-
ючи організацією зустрічі в одному із 
400 відділень по всій Польщі і закінчую-
чи підтримкою в погодженні пакета до-
кументів для компаєнсу», — розповіла 
Єлизавета Тимошенко. Клієнтам Креді 
Агріколь Банку виділяється англомов-
ний менеджер із private banking, але 
зазвичай український банк повністю 
супроводжує процес. Для відкриття ра-
хунку необхідно надати лише закордон-
ний паспорт України та необов’язково 
мати статус тимчасового захисту. «Клі-
єнти мають доступ до своїх рахунків 
через зручний мобільний застосунок, 
який має українську мову інтерфейсу, 
і в тому числі можуть здійснювати від-
далено міжнародні платежі та обмін 
валют онлайн», — уточнила Єлизавета 
 Тимошенко.

КУРС НА ЗАХІД
Враховуючи, що велика кількість укра-
їнців досі перебувають за кордоном, 
банкам доводиться приділяти їм чима-
ло уваги. Наприклад, якщо у 2022 році 
в разі закінчення строку дії картки бан-
ки автоматично продовжували його, 
то у 2023-му деякі банки реалізували 
опцію доставки картки за кордон, бо 
не завжди продовження строку дії ви-
рішує проблему (наприклад, під час 
інтернет- оплат карткою). Одним із пер-
ших банків опцію запровадив Універсал 
Банк для клієнтів необанку monobank. 
У вересні аналогічну послугу клієнтам 
запропонував ПУМБ. «Укргазбанк дуже 
скоро реалізує можливість доставки 
карток за кордон», — обіцяє директор 
департаменту роздрібного банкінгу Укр-
газбанку Максим Ярославський.

За даними банків, у 2023 році укра-
їнці за кордоном стали рідше знімати 
готівку. «Починаючи з II кварталу цього 
року знизилися обсяги зняття готівки 
за кордоном, розрахунки в торговель-
них мережах залишилися без змін. 
Кількість клієнтів за кордоном знизи-
лася на 75%», — поділилися спостере-
женнями в Райффайзен Банку. 

Про повернення великої кількості 
клієнтів заявляють і в ОТП Банку. «Су-
дячи з оборотів за картками, близько 
половини клієнтів, які виїхали на по-
чатку повномасштабної війни, вже 
повернулися в Україну. У тих, хто зали-
шився за кордоном, скоротилися об-
сяги транcакцій та кількість операцій. 
Зокрема, за гривневими картками — з 

огляду на ліміти НБУ», — пояснив член 
правління ОТП Банку з розвитку роз-
дрібного бізнесу Олег Клименко.

Нацбанк зафіксував стрімке змен-
шення з березня 2023 року обсягів знят-
тя готівки з банкоматів у країнах — су-
сідах України, у тому числі завдяки 
пригальмуванню карткового туризму 
на фоні ревальвації готівкового курсу.

У БАГАТИХ СВОЇ ПРИМХИ
У сегменті преміального обслугову-
вання цього року відбулося певне 
пожвавлення, незважаючи на те, що 
велика кількість VIP-клієнтів після по-
чатку повномасштабного вторгнення 
виїхали за кордон і досі залишаються 
там. «Раніше преміальні клієнти нада-
вали пріоритет обслуговуванню і ви-
рішенню питань особисто у відділен-
ні з преміальним менеджером, тепер 
вони віддають перевагу онлайн-обслу-
говуванню без відвідування відділен-
ня», — поділився спостереженнями 
Олег  Клименко. 

Для задоволення потреб клієнтів 
банки дедалі більше послуг роблять 
доступними онлайн: або в мобільних 
застосунках (оформлення депозитів, 
перевипуск платіжних карток, при-
дбання ОВДП, валютообмінні операції), 
або за допомогою електронного підпи-
су (КЕП). «Серед клієнтів, які виїхали за 
кордон, мають попит оплати рахунків 
за кордоном, зокрема за оренду житла, 
за транспорт, харчування. У клієнтів, 
які залишилися в Україні, частіше ви-
никають питання щодо конвертації ко-
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